



Проведение муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. На территории МО «Озерский городской округ» продолжается проведение муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. 13 ноября обучающиеся всех школ округа написали олимпиадную работу по биологии.

Учитывая эпидемиологическую обстановку в 2020 году олимпиада проводится на базе каждой общеобразовательной организации, с учетом санитарно – эпидемиологических правил.

Всероссийская олимпиада школьников предоставляет возможность всем участникам проявить свои способности, таланты и одаренность в той или иной предметной области. В этом учебном году у обучающихся есть возможность проверить свои знания по 20 учебным предметам.



